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Anfrage 

der Abgeordneten Melter 
und Genossen, 
an den Herrn BundesmInIster· IUr Unterricht und Kunst, 
betreffend Aufnahme von SchUlern In die allgemeIn­
bildenden höheren Schulen Vorarlbergs. 

An die SchUiereltern Ist bereits die Einladung ergangen, 
jene Kinder 9 die eine allgemeInbildende höhere Schule . 
In Vorarlber9 besuchen sollen, zur Anmeldung zu bringen .. 
Es muß demnach schon Jetzt eIn Überblick darUber 
vorliegen, wieviele Kinder' in die einzelnen Schulen des 
Landes aufzunehmen sein werden. 

eS Ist bekannt, daß gerade In Vorarlberg ern außer­
ordentlicher Lehrer- und Raummangel besteht .. Daraus 
ergibt sich die Frage, welche Vorsorge seitens des 
Bundesministeriums ruf" Unterricht und Kunst getroffen 
wird, um unter Berücksichtigung der gesetzlichen Be­
stimmungen jedem KInd, das die Voraussetzungen erbrtr'gt, 
die Aufnahme In eine allgemeinbildende höhere Schule 

'·zu gewährleisten. 

Ote unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den 
Herrn E. undesmlnlster für Unterricht und Kunst dIe 

Anfrage: 

1) WIevIele KInder sind zur Aufnahme In dIe 1. Klasse 
der einzelnen allgemeInbildenden h6heren Schulen 
Vorarlbergs angemeldet· worden? 

2) Wievlele erste Klassen werden gefUhrt werden und tn­
wieweit stehen Klasoenräume· Im Hauptgebäude, In 
Nebengebäuden oder In anliegenden Ob jaktan zur 
VeriUgung? 
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3) Siehen die erforderlichen Lehrkl"äfte· zur' VerfUgung , 
um in allen Fächern den taut AusbIldungsplan er-· 
fordel"lichen UnterrIcht ertenen zu können t und 
In welchem Ausmaß sind voraussichtlich Über­
stundenlais!ungen notwendtg? 

4) \'Verdan bereits In Angriff" genommene Schulbauten so 
beschleunIgt forgesetzt bzw" weitergeitlhrt werden, 
dnmit sle möglichst ff"ühzettlg für die Aufnahme des 
Lehr"betr-iebes zur Verfügung stehen? 

5) Um" we~che Sauten handeft es sich daboHFrage 4). 
bZVl/~ wann Ist mit deren Fertigstellung spätestens 
zu rechnen? 

\~en, 20e 3~ 1973 
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